

ESEMÉNYNAPTÁR

(2012. július 1-jétől szeptember 30-áig)

JÚLIUS 2.

A Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnokságán rendezték meg a központi Semmelweis-napi ünnepséget, amelyen Csóti András bv. vezérőrnagy mb. országos parancsnok adta át az elismeréseket a büntetés-végrehajtás kiválóan teljesítő egészségügyi dolgozóinak.

JÚLIUS 2-6.

A fogvatartottak és gyermekeik jobb kapcsolattartását elősegítő Grundtvig-projekt megvalósításában részt vevő országok – Lengyelország, Litvánia, Olaszország, Románia, Törökország – büntetés-végrehajtási szakemberei tartózkodtak hazánkban, ahol a Budapesti Fegyház és Börtön által szervezett programokon tájékoztak a család és börtön kapcsolatának magyarországi gyakorlatáról. A projekt keretein túlmutató partnerség kialakítása érdekében a látogatás ideje alatt aláírták a lengyelországi Lublini Bv. Intézet és a Budapesti Fegyház és Börtön közötti együttműködési megállapodást.

JÚLIUS 13.

A Bv. Szervezet Oktatási Központjában rendezték meg a 14 hetes alapozó szaktanfolyami képzésben végzett tanulók kibocsátó ünnepségét, amelyen a bizonyítványokat Fok Róbert bv. ezredes, a BVOP Biztonsági Főosztályának vezetője adta át. A 33 végzős hallgató közül heten kitűnő eredménnyel teljesítették a vizsgakövetelményeket.

JÚLIUS 19.

Az elítélteket foglalkoztató balasgyarmati Ipoly Cipőgyár Kft. felújít

tott fröccsöntő üzemében 340 millió forintos fejlesztést hajtottak végre; a Magyarországon egyedülálló új gépsort dr. Kontrát Károly, a Belügyminisztérium parlamenti államtitkára avatta fel. Az ünnepségen részt vett – többek között – dr. Hoffmann Imre közfoglalkoztatásért felelős helyettes államtitkár és Kulcsár József, a Fidesz országgyűlési képviselője. A büntetés-végrehajtási szervezet vezetőségét Csóti András bv. vezérőrnagy, mb. országos parancsnok és Varga Valéria bv. vezérőrnagy, az országos parancsnok gazdasági és informatikai helyettese képviselte.



JÚLIUS 24.

Dr. Pesti Imre kormány megbízott és dr. Pálvölgyi Ákos, a Fővárosi Kormányhivatal Igazságügyi Szolgálatának vezetője a Fővárosi Bv. Intézet III. objektumába látogatott. A vendégeket Csóti András bv. vezérőrnagy, a büntetés-végrehajtás első számú vezetője fogadta Schmehl János bv. dandártábornok, a Fővárosi Bv. Intézet és Mészáros László bv. dandártábornok, a Budapesti Fegyház és Börtön parancsnoka kíséretében.

JÚLIUS 27.

Az Alföldi Bútorgyárban 1988. július 28-án keletkezett tüzeset következtében hősi halált halt Kovács Hege-dús Gábor bv. őrnagy és Szalay Árpád bv. alhadnagy tiszteletére megemlékezést tartottak a Szegedi Fegyház és Börtön oszlopcsarnokában elhelyezett emléktábláknál, ezt követően a Belvárosi temetőben megkoszorúzták a hősi halottak sírjait.

AUGUSZTUS 1.

A sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtönben megkezdődött az „Épületenergetikai fejlesztések megújuló energiaforrás-hasznosítással kombinálva” című sikeres, 422 millió forint uniós támogatást jelentő KEOP-pályázat megvalósítása.

AUGUSZTUS 7.

Christian Mühlethaler, Svájci Államszövetség Magyarországra akkreditált nagykövete tett látogatást a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Bv. Intézetben. A látogatás célja a két ország közötti kapcsolatfelvétel, a közös munkakapcsolat előmozdítása, illetve a tapasztalatcsere volt. A szakmai látogatáson és megbeszélésen részt vettek – többek között – a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Rendőr-főkapitányság képviselői is. A Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnokságát Radvánszki András bv. százados, a Koordinációs Főosztály vezetője képviselte.

AUGUSZTUS 8.

A Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtönben megtartották a „Püspökök és intézetparancsnokok Fórumát”, amelyen részt vett dr. Orosz Atanáz, a Miskolci Görögkatolikus Exarchátus püspöke, Palánki Ferenc, az Egri Fő-

egyházmegye segédpüspöke, valamint Damjanovics József görögkatolikus főesperes. A megbeszélést követően a vendégek megtekintették az intézetet.

AUGUSZTUS 17.

A Belügyminisztérium vezetése az augusztus 20-ai állami ünnep alkalmából miniszteri rendezvényt tartott a BM márványaulájában, amelynek keretében a büntetés-végrehajtási szervezet személyi állományának több tagja is kitüntetést kapott. Az elismeréseket Tállai András, a Belügyminisztérium önkormányzati államtitkára adta át, az eseményen részt vett Varga Valéria bv. vezérőrnagy, a büntetés-végrehajtás országos parancsnokának gazdasági és informatikai helyettese is.

Az Ipoly Cipőgyár Kft. nyírjesi házánál megtartották a IV. Ipoly napi rendezvényt. Ennek keretében átadták a 2011-ben alapított „TALPALÓ” díj idej elismeréseit. A díjban ezúttal a Kft. három főállású dolgozója és két korábbi igazgatója részesült.

AUGUSZTUS 20.

A Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtön munkatársai és civil szervezetek tagjai mutatták be a város főterén a TÁMOP program és a Sátoraljaújhelyi Hősök Temetője rekonstrukciós munkálatainak eredményeit, valamint az intézet további jóvátételi terveit. A kiállított kerámia termékeket és a kiállítást megtekintette dr. Hende Csaba honvédelmi miniszter és dr. Hörcsik Richárd országgyűlési képviselő.

AUGUSZTUS 25.

Az 1945-1956 közötti magyar Politikai Elítéltek Közösségének 11 fős csoportja, Gruber Rudolfné elnökségi

tag vezetésével megkoszorúzta a Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtön falán elhelyezett emléktáblát.

AUGUSZTUS 28.

A Belügyminisztériumban tartották meg a TÁMOP 5.6.2-10/1-2010-0001 azonosító számú, „A társadalmi kohéziót erősítő bűnmegelőzési és reintegrációs programok módszertani megalapozása” elnevezésű projekt ünnepélyes záró rendezvényét. A konferenciát dr. Felkai László, a Belügyminisztérium közigazgatási államtitkára nyitotta meg, majd dr. Répássy Róbert, a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium igazságügyért felelős államtitkára, dr. Jáczkú Tamás, a Nemzetgazdasági Minisztérium foglalkoztatáspolitikai államtitkárságának főosztályvezetője, valamint Csóti András bv. vezérőrnagy, a büntetés-végrehajtás mb. országos parancsnoka mondott köszöntőt. Az ünnepélyes eseményen, amelyen elismeréseket is átadtak, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Bv. Intézet fogvatartotti csoportja szerepelt „Rendületlenül” című műsorával.



AUGUSZTUS 30.

A Hajdú-Bihar Megyei Bv. Intézetben átadták a börtön ügyvédi beszélőjének átalakított, illetve az újonnan kialakított helyiségeit. A munkálatakból az intézet fogvatartottjai is ki-

vették a részüket. Az ünnepélyes átadáson részt vett dr. Gyórfy Attila, a Debreceni Ügyvédi Kamara elnöke.

A Balassagyarmati Fegyház és Börtönben egészségnapot rendeztek a személyi állomány részére, amelynek keretében a résztvevők előadást hallgathattak meg a testi és lelki egészség megtartásának különféle módjairól, ezt követően pedig lehetőség nyílt egyszerűbb, akár napközben is végezhető gyakorlatok elsajátítására is.

AUGUSZTUS 31.

A Budapesti Fegyház és Börtönben tartották meg a Magyar Rendvédelmi Kar Büntetés-végrehajtási tagozatának második ülését, amelyen meghívottként részt vett Kulcsár József országgyűlési képviselő, Csóti András bv. vezérőrnagy, a büntetés-végrehajtás mb. országos parancsnoka, Dobson Tibor a Magyar Rendvédelmi Kar közgyűlésének elnöke, valamint Mészáros László bv. dandártábornok, intézetparancsnok.

A kalocsai bv. intézetben megtartották a TÁMOP program „Szabad út a szabadulónak – a Kalocsai Fegyház és Börtön elítélteinek viszszevezetése a társadalomba” című nyertes pályázat nyitórendezvényét. Az ünnepélyes megnyitón részt vett – többek között – Font Sándor országgyűlési képviselő és Török Ferenc, Kalocsa Város polgármestere.

SEPTEMBER 1.

Az V. Kőbányai Rendvédelmi Napon a Budapesti Fegyház és Börtön, a Fővárosi Bv. Intézet, valamint a Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtön Bv. Múzeuma is képviseltette magát. A rendezvény célja az volt, hogy a kerületi rendvédelmi szervek munkáját megismertesse a lakossággal.

Az eseményen a Budapesti Fegyház és Börtön kutya, a Fővárosi Bv. Intézet műveleti bemutatóval szerepelt, illetve a résztvevők megtekinthették a kiállított rabszállító autót és a Börtönmúzeum standját is.

SZEPTEMBER 4.

A büntetés-végrehajtási szervezet napja alkalmából megrendezett ünnepi állománygyűlést a Bv. Szervezet Oktatási Központjában tartották meg. A rendezvényen részt vett Kulcsár József országgyűlési képviselő, jelen voltak a fegyveres társszervek és az igazságügyi, illetve az egyéb együttműködő szervezetek képviselői. Az állománygyűlés során az ünnepség előljárója, dr. Kontrát Károly, a Belügyminisztérium parlamenti államtitkára átadta a belügyminiszter által adományozott csapatzászlót a Bv. Szervezet Oktatási Központja személyi állományának. A rövid ünnepi műsor követően ismertették dr. Pintér Sándor belügyminiszter ünnepi parancsát, amelyben Adorján-nap alkalmából köszöntötte a büntetés-végrehajtási szervezet teljes személyi állományát, majd dr. Kontrát Károly és Csóti András bv. vezérőrnagy, a büntetés-végrehajtás mb. országos parancsnoka kitüntetések és elismeréseket adott át a jutalmazottaknak.

Dr. Áder János, Magyarország köztársasági elnöke a belügyminiszter előterjesztésére kimagasló szakmai tevékenysége elismeréséül kinevezte büntetés-végrehajtási dandártábornokká prof. dr. Ruzsonyi Péter bv. ezredest, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Rendészettudományi Kar dékánját.

SZEPTEMBER 4-7.

A Csíkszeredai Bv. Intézet négyfős delegációja szakmai célú látogatáson vett részt az Állampusztai Országos Bv. Intézetben. A látogatás során a vendégek meglátogatták a Veszprém Megyei Bv. Intézetet, illetve megtekintették a Kalocsai Érsekséget is.

SZEPTEMBER 5.

A Balassagyarmati Fegyház és Börtönben átadták az intézet megújult biztonsági blokkját. A közel másfél évig tartó tervezési és felújítási munkálatok eredményeként az intézet biztonsági blokkjának egésze átalakult: a fegyverszoba és fegyverraktár, illetve az irodai, étkező- és pihenőhelyiségek áthelyezése, felújítása mellett az ügyeleti helyiség is teljesen megújult, a biztonságtechnika egyes elemeit is modernizálták.

SZEPTEMBER 6.

A Somogy Megyei Bv. Intézetben ünnepélyes keretek között adták át az újonnan kialakított ügyvédi beszélő helyiségeket, valamint a rendőrségi kihallgató helyiséget. Az ünnepségen részt vettek a büntetés-végrehajtási tevékenységben érintett Somogy megyei rendvédelmi és igazságügyi társszervezetek, intézmények vezetői, képviselői is. Az esemény előljárójaként Csóti András bv. vezérőrnagy,



mb. országos parancsnok vágta át az ünnepi szalagot, majd a résztvevők intézetlátogatáson vettek részt.

SZEPTEMBER 6-9.

A bv. intézetekben a büntetés-végrehajtási szervezet napja, a 17. Szent Adorján-nap alkalmából szervezett ünnepek keretében elismeréseket adtak át a kiemelkedő munkát végzett dolgozók részére. A személyi állomány és családtagjaik részére „családi napok” keretében országos bemutatókat, gyermekprogramokat, intézetlátogatásokat, vetélkedőket és koncerteket rendeztek. A fővárosi bv. szervek családi napját szeptember 8-án tartották meg a Bv. Szervezet Oktatási Központjában. A rendezvényt Csóti András bv. vezérőrnagy, mb. országos parancsnok nyitotta meg.

SZEPTEMBER 12.

A Márianosztrai Fegyház és Börtön löterén – a Bv. Szervezet Oktatási Központja szervezésében – rendezték meg a büntetés-végrehajtási szervezet 2012. évi országos lőbajnokságát. A megmérettetésen 29 bv. szerv 116 versenyzője vett részt. A helyezett csapatok részére



a díjakat a rendezvény elöljárója, Csóti András bv. vezérőrnagy, mb. országos parancsnok adta át. A lőbajnokság első helyezettje a Szegedi Fegyház és Börtön csapata lett.

SZEPTEMBER 15.

A büntetés-végrehajtási szervezet napja alkalmából megtartott rendezvényekhez kapcsolódóan a Veszprém Megyei Bv. Intézetben nyílt napot szerveztek, amelyen a személyi állomány hozzátartozói vehettek részt.

A Tiszalöki Országos Bv. Intézet csapata a Nyíregyházi Sóstói Falumúzeum „Kóstolja meg Magyarországot” címmel meghirdetett rendezvényének vendége volt. A népi ételek kilencedik alkalommal megrendezett seregszemlájén közel negyven csapat százféle ételle várta az érdeklődőket. Az intézet csapata, a „Tiszalöki Porkolábok” a főzőverseny „kiemelt vendég” kategóriájában kapott díjat.

SZEPTEMBER 18.

A Budapesti Fegyház és Börtönben az „Elítéltek többszakaszos, társadalmi és munkaerő-piaci reintegrációja és intenzív utógondozási modelljének kialakítása” című alprojekt utógondozó koordinátori munkaértekezletét tartották meg. Az értekezleten a projektben érintett szervezetek – Belügyminisztérium, Közigazgatási és Igazságügyi Hivatal, BVOP – képviselői vettek részt. A BVOP részéről Balogh Attila Gábor bv. ezredes, központi koordinátor volt jelen, az intézetet Mészáros László bv. dandártábornok, intézetparancsnok képviselte. A rendezvény résztvevői a munkaértekezletet követően megtekintették a Bal Csillagot, a „B” objektumot, valamint a Kisfogház Emlékhelyet is.

SZEPTEMBER 20-21.

Különdíjat nyert a Sátoraljaújhegyi Fegyház és Börtön, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Bv. Intézet és a Tiszalöki Országos Bv. közös lö-

vészcsapata a Lengyelországban megrendezett, VI. Egyenruhás Kárpátok Eurorégió Lövészversenyen, amelyen a magyar csapaton kívül lengyel, szlovák és ukrán büntetés-végrehajtási, rendőrségi, vámőrségi, határőrségi, illetve katonai csapatok vettek részt.

SZEPTEMBER 24-26.

Az Állampusztai Országos Bv. Intézetben tartották meg a büntetés-végrehajtási szervezetnél dolgozó katolikus börtönlelkészek szakmai értekezletét, lelkigyakorlatát, amit intéztlátogatás követett, majd a börtönlelkészek részt vettek a solti objektum börtönkapolnájának búcsúján.

SZEPTEMBER 24-27.

A cseh büntetés-végrehajtási szervezet háromfős delegációja látogatott Magyarországra. A látogatás célja a társszervek közötti kommunikáció fejlesztése, a fogvatartotti adatok nyilvántartására és archiválásra vonatkozó tapasztalatok cseréje volt.



A vendégek számára Csóti András bv. vezérőrnagy, mb. országos parancsnok tartott tájékoztatót a témában a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnokságán. A delegáció tagjai látogatást tettek a Budapesti Fegyház és Börtönben, illetve a Fővárosi Bv. Intézetben.

SZEPTEMBER 27-28.

Hazánkban járt Col. Mgr. Eugen Balko, a szlovák büntetés-végrehajtási szervezet országos parancsnoka gazdasági helyettese kíséretében. A delegációt Csóti András bv. vezérőrnagy, mb. országos parancsnok és Varga Valéria bv. vezérőrnagy, az országos parancsnok gazdasági és informatikai helyettese fogadta a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnokságán.



A szakmai konzultációt követően a résztvevők megtekintették a Fővárosi Bv. Intézet III. objektumát, másnap pedig a Közép-dunántúli Országos Bv. Intézetbe és a Kalocsai Fegyház és Börtönbe is ellátogattak.

SZEPTEMBER 29.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Bv. Intézet és az MH 86. Szolnok Helikopterbázis harmadik alkalommal rendezte meg a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Igazságügyi Triatlon versenyt 13 csapat részvételével. A megye fegyveres testületeinek, rendvédelmi szerveinek, önkormányzati és kormányhivatalainak csapatai 4 ezer méteres futásban, 16 ezer méteres kerékpározásban és 200 méteres úszásban mérték össze erejüket. A vetélkedésből a MH 86. Helikopterbázis csapata került ki győztesen.

Összeállította: D. F. I.